OMNMWWTVHA TbYBOBUJA OsHaka: Kl KOU 14.3
ONMWTWMHCKA YMNPABA OMWTWHE

JbYBOBUMJA

Opcek 3a MHCNekKuUujcke nocnoee

KoHTponHa nucta: PAOHO BPEME YTOCTUTEILCKUX, 3AHATCKUX N TPFTOBUHCKUX
OBJEKATA

1. NDEHTU®UKALIMOHM NOAALIA
NOAALIX O NPABHOM nuuy / NPEAY3ETHUKY / PUSNYKOM NULLY

Hasue npasHor nuua /
npenyseTHuka / ume n
npesnme u3nyKor nuua

NnnbB
MaTtunuHn 6poj
JMBI

e-mail

2. TPTOBUHCKWN OBJEKTMH

1.0a nn je TproBuHCKM oBjekaT peructposaH y AreHuuju 3a npuBpegHe [Jpa 2
peructpe? [lve O
2. [la nn je uctakHyT pacnopepq, novyetak M 3aBpLleTak pagHOr BpemMeHa Ha [Jpa 2
objekTy y kKome ce obaBrba Bawa genatHocT? [Jhe 0
3.0a nn TproBuHCkM objekaT y Kojem ce BpLIM Mpodaja npexpambeHnx [Jpa 2
npouseoga pagu ceakor gaHa og 06,00 go 22,00 yaca? [JHe O
4.0a nn TproBuMHckM objekaT y Kojem ce BpWW Npofaja HenpexpambeHux [lpa 2
npounasoda paaum ceakor gaHa og 06,00 go 22,00 yaca? [JHe 0
5.0a nu TproBuHCKM objekaT KOju BpLUM NpOAajy HOBMHA, AyBaHa WM OyBaHCKUX [pa 2
npepaheBuHa (knocum) paau ceakor aaHa og 06,00 go 24,00 vac? [JHe 0
6. Oa nun TproBuHckM objekaT y Kojem ce BpLIM Npopajy HadTe M HagTHUX [pa 2
AepviBata Ha u3nasy us rpaga paau og 00,00 go 24,00 vaca? [JHe 0
7.0a nn je usmeweHu pacnoped, MoyeTak M 3aBpLUeTaK pagHoOr BpemeHa [pa 2
WCTaKHYT Ha ynasy unv ApyromMm BUOHOM MeCTY MOCMOBHOr objekTa unm pagHe. [JHe 0
8.0a nn ce uaMeweHW pacnoped, MNOYeTak WU 3aBpLUeTaK pagHor BpemMeHa [pa 2
nowTyje? [JHe 0
9.la nu yrocTUTerbCKM, 3aHaTCKM W TProBMHCKM OO6jekTM Kaga HacTyne [Jpa O
enemeHTapHe u gpyre Behe Hernoroge, obaBrbajy CBOjy AenaTHOCT AOK TakBe [Jhe 2
OKOJTHOCTU Tpajy?

HanomeHa:




MakcumanaH 6poj 6ogoBa: 18 ‘YTBpf]eHVI

6poj
6opoBa:
TABEJIA 3A YTBPHPUBAKE CTENEHA PUSUKA
CTENEH PU3NKA PACINOH BPOJA BOOOBA
He3HaTaH 17 -18
HM3ak 16— 17
cpenHu 15-16
BUCOK 13-14
KpuTnyaH 0-12
[atym nonywaBarwa KoHTponHe nucre:
HAO3NPAHWN CYBJEKT MHCIEKTOP

(M.M.)




